ПРОЕКТ

[bookmark: _GoBack]О внесении изменений и дополнений в Административный регламент «Предоставление водных объектов, находящихся в муниципальной собственности (обводненный карьер, пруд) в пользование на основании решения о предоставлении водного объекта в пользование» № 54 от 01.08.2019

        В соответствии с Федеральным Законом от 03.12.2012№ 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходами», Федеральным Законом № 230-ФЗ «О противодействии коррупции» п. 3 ст. 8 Закона Республики Башкортостан № 453-з от 16.07.2007 «О муниципальной службе в Республике Башкортостан  администрация сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан п о с т а н о в л я е т:
1. Внести изменения в Административный регламент №54 «Предоставление водных объектов, находящихся в  муниципальной (обводненный карьер, пруд) в пользование на основании решения о предоставлении водного объекта в пользование» от 01.08.2019 :
1.1. Пункт 1.1. абзац 2 Административного регламента изложить в следующей редакции:
«1.1 абзац 2. На основании решений о предоставлении водных объектов в пользование, если иное не предусмотрено частями 2 и 4 настоящей статьи, право пользования поверхностными водными объектами, находящимися в федеральной собственности, собственности субъектов Российской Федерации, собственности муниципальных образований, приобретается в целях:
[bookmark: dst154]1) обеспечения обороны страны и безопасности государства;
[bookmark: dst155]2) сброса сточных вод;
[bookmark: dst156]3) строительства и реконструкции гидротехнических сооружений;
[bookmark: dst157]4) создания стационарных и плавучих (подвижных) буровых установок (платформ), морских плавучих (передвижных) платформ, морских стационарных платформ и искусственных островов;
[bookmark: dst158]5) строительства и реконструкции мостов, подводных переходов, трубопроводов и других линейных объектов, если такие строительство и реконструкция связаны с изменением дна и берегов поверхностных водных объектов;
[bookmark: dst159]6) разведки и добычи полезных ископаемых;
[bookmark: dst160]7) проведения дноуглубительных, взрывных, буровых и других работ, связанных с изменением дна и берегов поверхностных водных объектов, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 47 настоящего Кодекса;
[bookmark: dst161]8) подъема затонувших судов;
[bookmark: dst162]9) сплава древесины;
[bookmark: dst163]10) забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов для гидромелиорации земель;
[bookmark: dst164]11) забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов и сброса сточных вод для осуществления аквакультуры (рыбоводства)».
1.2. Пункт 2.6. абзац 4 Административного регламента изложить в следующей редакции:
«2.6. абзац 4. Датой поступления заявления о предоставлении водного объекта или его части в пользование в форме электронного документа с использованием РПГУ  считается день направления заявителю электронного сообщения о приеме заявления о предоставлении водного объекта или его части в пользование в соответствии с требованиями пункта 2.8. Административного регламента»;
1.3. Пункт 2.15. Административного регламента изложить в следующий редакции:
«2.15. Основанием для отказа в приеме заявления в электронной форме является некорректное заполнение обязательных полей в форме интерактивного запроса РПГУ (отсутствие заполнения, недостоверное, неполное либо неправильное, не соответствующее требованиям, установленным Административным регламентом)».
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день, после дня его официального опубликования (обнародования).
3. Настоящее Постановление обнародовать на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан и в сети Интернет на сайте Администрации сельского поселения http://Акбулат.рф.
4. Контроль исполнения настоящего Постановления оставлю за собой.

