ПРОЕКТ

[bookmark: _GoBack]О внесении изменений и дополнений в Административный регламент «Выдача разрешений на предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства»  №38 от 30.06.2012 г. и «Выдача разрешений на предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства» (с изм. от 31.03.2016)

  
        В соответствии с Федеральным Законом от 03.12.2012№ 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходами», Федеральным Законом № 230-ФЗ «О противодействии коррупции» п. 3 ст. 8 Закона Республики Башкортостан № 453-з от 16.07.2007 «О муниципальной службе в Республике Башкортостан  администрация сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан п о с т а н о в л я е т:
1. Внести изменения в Административный регламент № 38 от 31.03.2016 «Выдача разрешений на предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства»:
0. Пункт 2.9 Административного регламента изложить в следующей редакции:
«2.9. исчерпывающий перечень оснований для приостановления
или отказа в предоставлении государственной услуги:
[bookmark: dst100111] Основания для приостановления предоставления государственной услуги отсутствуют.
[bookmark: dst100112]          Основаниями, при наличии которых государственная услуга не предоставляется, являются содержащиеся в запросах:
[bookmark: dst100113]1) просьбы о представлении сведений, не подлежащих разглашению в соответствии с законодательством Российской Федерации, включая сведения, составляющие государственную, налоговую или иную охраняемую законом тайну, или сведения конфиденциального характера;
[bookmark: dst100114]2) просьбы о подтверждении правильности применения законодательства о налогах и сборах;
[bookmark: dst100115]3) просьбы о проведении экспертиз договоров, учредительных или иных документов, если законодательством Российской Федерации не установлено иное;
[bookmark: dst100116]4) просьбы о представлении в ходе личных приемов в налоговых органах информации, носящей конфиденциальный характер, в устной форме или в письменной форме без представления документов, удостоверяющих личность заявителей (подтверждающих в установленном порядке полномочия уполномоченных представителей заявителей);
[bookmark: dst100117]5) нецензурные или оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностных лиц налоговых органов и (или) членов их семей;
[bookmark: dst100118]6) исправления и (или) повреждения, влекущие невозможность однозначного прочтения запросов;
[bookmark: dst100119]7) вопросы, по которым с заявителями в установленном порядке прекращена переписка;
[bookmark: dst100120]8) вопрос, на который заявителю многократно (два раза и более) давались ответы в связи с ранее представленными запросами, и при этом в запросе не приводятся новые доводы или обстоятельства, либо представление третьего и последующих экземпляров одного запроса, направленных в различные органы государственной власти».
1. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день, после дня его официального опубликования (обнародования).
1. Настоящее Постановление обнародовать на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан и в сети Интернет на сайте Администрации сельского поселения http://Акбулат.рф.
1. Контроль исполнения настоящего Постановления оставлю за собой.

