ОТЧЕТ

главы сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  о своей деятельности  и деятельности Администрации сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 

в 2022 году


Работа Администрации сельского поселения Акбулатовский сельсовет так же, как и Совета ведется в строгом соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2006 г. № 131-ФЗ, Законом РБ «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» от 18.03.2005г. №162-з, Уставом сельского поселения Акбулатовский сельсовет Мишкинского района Республики Башкортостан, Указами президента Российской Федерации и главы Республики Башкортостан, постановлениями и распоряжениями правительства Российской Федерации и Республики Башкортостан, решениями Совета Сельского поселения Акбулатовский сельсовет, а также в соответствии с перспективными и текущими планами работы.

Представляя  свой  отчет,  постараюсь  отразить  основные  моменты  в  деятельности  администрации  за  прошедший  год, обозначить  существующие  проблемные  вопросы  и  пути  их  решения.

Администрация сельского поселения наделена полномочиями по решению вопросов местного значения, осуществлению определенных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Республики Башкортостан.

Работа Администрации строилась согласно утвержденных перспективного и текущих планов, целевых Республиканских программ, действующих нормативно-правовых актов, а также заявлений  и обращений жителей поселения.

Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные,  близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на все вопросы, которые существуют у населения. И успех преобразований,  происходящих в поселении,  во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и, наоборот, власти к людям.

24 февраля 2022 года наш Президент Владимир Владимирович Путин, принял непростое решение о начале специальной военной операции на территории Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей.

 С 21 сентября в Российской Федерации объявлена частичная мобилизация граждан. Наши жители сельского поселения также принимают участие в СВО, защищая нашу с Вами свободу и независимость от нового поколения неонацистов. Для наших мобилизованных бойцов мы организовали сбор средств, обмундирования, продуктов питания и медицинских препаратов. С помощью неравнодушных граждан и волонтеров в кратчайшие сроки были собраны наборы для мобилизованных из нашего поселения. Мы не оставляем без внимания и их семьи, оказываем помощь и содействие при личном обращении членов их семей. Я благодарю наших неравнодушных жителей за всестороннюю поддержку этих мероприятий. Я также хочу поблагодарить за оперативно оказанную помощь в выделении и доставке дров семьям мобилизованных.  Было организована заготовка и доставка дров семьям всех мобилизованных и заключивших контракт силами депутатов и старост сельского поселения – 8 рейсов. Спасибо всем, кто поддерживает наших ребят и их семьи!

Уважаемые участники заседания!

Одной из главных задач местного самоуправления  является грамотное распоряжение средствами бюджета.

Бюджет сельского поселения  по доходам за 2022 год исполнен в сумме 4 631 321,52 рублей. 

Расходы бюджета сельского поселения  в 2022 году исполнены на сумму 4 584 480,74 рублей
Доходная часть бюджета сельского поселения в 2022 году в основном сформирована за счет поступлений по налоговым платежам и сборам, неналоговых доходов - доходов от сдачи в аренду имущества, и безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней. 

Эффективность местного самоуправления во многом зависит от его экономической основы, поэтому проводится работа по увеличению доходной части муниципального бюджета. Администрации сельского поселения Акбулатовский  сельсовет необходимо и дальше вести постоянную работу по уточнению и увеличению налогооблагаемой базы: уточнение правообладателей земельных участков, выявление незарегистрированного имущества (жилые дома, введенные в эксплуатацию, но не поставленные на учет и т.п.), выявление нецелевого использования земельных участков. 

Одной из основных задач на 2023 год  является обеспечение стабильности доходной базы бюджета, укрепление и наращивание налогового потенциала, привлечение в бюджет дополнительных поступлений, рост налоговых и неналоговых доходов. В целях обеспечения внутренних резервов роста доходной базы бюджета приоритетными направлениями работы будет: 

- усиление работы по обеспечению платежной дисциплины по имущественным налогам с физических лиц; 

- проведение мероприятий, способствующих регистрации прав граждан на объекты недвижимости; 

- совместная работа с федеральными структурами по выявлению и пресечению противоправной деятельности, связанной с уклонением от уплаты налогов и сборов;

- привлечение инвестиций;

- принятие дополнительных мер по сокращению неэффективных расходов и расходов, которые на являются первоочередными.


Серьезный вклад в увеличение доходов сельского поселения  вносит сектор земельной и имущественной поддержки. В отчетный период были проведены кадастровые работы по постановке на бесхозный учет объектов недвижимости с земельными участками с целью их дальнейшей реализации. В 2022 году заключены 13 договоров аренды неразграниченных земель по результатам аукциона. К сожалению, эти средства  в бюджет поселения не идут, пополняется бюджет района. Отрадно видеть на территории поселения мощную технику, обрабатывающую наши земли, которые более 20 лет стояли, поросшие бурьяном. Доход от аренды муниципального недвижимого имущества за этот же период составил 35 566,80 руб.
В 2023 году необходимо продолжить работу по выявлению бесхозных объектов на территории сельского поселения, оформлению прав на них, с последующим предоставлением в аренду или приватизацией, инвентаризации муниципального движимого имущества с целью выявления неиспользуемого имущества с последующей их реализацией или списанием, по взысканию недоимки по арендным платежам по договорам аренды муниципального имущества и земельных участков.
           Сельское поселение Акбулатовский сельсовет в настоящее время представляет собой стабильно развивающуюся территорию. Численность населения составляет по данным похозяйственного учета 955 человек,  проживающих в деревнях Новоакбулатово, Староакбулатово, Яндыганово. В Кочкильдино зарегистрированы 2 человека, фактически проживают в Яндыганово. За последние годы численность населения стабильно уменьшается. По итогам Всероссийской переписи населения 2020 года по состоянию на 01 октября 2021  года численность сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан составила 904 человека (д.Кочкильдино - 1, д.Новоакбулатово – 446, д.Староакбулатово – 123, д.Яндыганово – 334).

           За 2022 год на территории сельского поселения Акбулатовский сельсовет родилось 7 детей, умерло 18 жителей, зарегистрировались по месту жительства 9 человек, снялись с регистрационного учета 59 человек. В общем, по сравнению с прошлыми годами, ситуация еще больше ухудшилась.

Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

Уважаемые участники заседания! 

Мы всегда держим руку на пульсе и стараемся своевременно оказывать содействие в решении вопросов и проблем наших жителей. Наглядным и точным показателем настроения в обществе, индикатором доверия власти являются обращения граждан.

В 2022 году по сравнению с 2021-ым отмечается уменьшение поступления письменных обращений граждан. Это связано с тем, что жители стали чаще направлять свои просьбы и жалобы в социальных сетях. По-прежнему наиболее часто жители нашего сельского поселения пишут по вопросам ремонта дорог, подключения освещения, благоустройству. Мы отвечаем и на комментарии, вопросы и жалобы жителей в социальных сетях. Мы получаем обращения через личные сообщения в группах социальных сетей. Чаще всего пишут по темам дорог, сбора и вывоза ТКО, благоустройства, стаи собак.

Органы местной власти стали более открыты и доступны для диалога. На официальных страницах администрации в социальных сетях мы оперативно и в доступной форме публикуем все новости, анонсы о предстоящих мероприятиях. И в этой работе придерживаемся важных принципов – объективность, всесторонность, своевременность.

За истекший год в администрацию поступило 36 письменных обращений, на личном приёме главой сельского поселения  принято 23 человека.
За 2022 год было проведено 3 собрания Главы сельского поселения с жителями населенных пунктов.

Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций.

Издано 89 постановлений, 52 распоряжения, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения. 

Администрацией сельского поселения за 2022 год оказаны следующие виды муниципальных услуг:

- в рамках присвоения и уточнения почтовых адресов объектам недвижимости утверждено 16 постановления; 

- оформлено 482 справки о составе семьи, с места жительства граждан, выписок из домовых книг,  для получения субсидий, льгот по коммунальным платежам, для оформления прав собственности и пр.целей.

- принято 3 заявления о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

В 2023 году необходимо повысить результативность работы с обращениями граждан через обеспечение её широкой гласности, своевременное информирование заявителей о результатах рассмотрения их обращений, принятие мер к безусловному соблюдению установленных сроков работы с обращениями граждан, 

обобщение и строгий учет мнений граждан при принятии управленческих решений по каждому обращению.

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями. 
Неблагополучные семьи находятся на постоянном контроле, рассматриваются на советах профилактики, на заседаниях КДН и ЗП (Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав) и на заседаниях Женсовета  при Администрации Акбулатовского сельского поселения.

Семьи, которые сегодня вызывают тревогу, находятся на контроле. С ними проводится профилактическая работа, посещение семей совместно с участковым, с инспектором по делам несовершеннолетних. За 2022  год проведено 28 рейдов. 

Стараемся помогать многодетным и малообеспеченным семьям. Оказывалась помощь по постановке на учет для улучшения жилищных условий. Проводилась разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, по воспитанию и содержанию детей.

Постоянно ведется работа с лицами склонными к совершению правонарушений, пьющими семьями. Проблема алкоголизма в сельском  поселении, как и большинство социальных проблем, носит системный характер, затрагивающий все стороны жизни человека.

            Все  протоколы рассматриваются на заседаниях Совета социально-профилактического  центра  при  администрации  СП  Акбулатовский сельсовет. 
Большую работу проводит жилищная комиссия сельского поселения. За 2022  год с заявлением о постановке на учет  в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий  обратились 3  заявителя. Все заявления с актами проверки жилищных условий рассматривались на заседаниях жилищной комиссии.

Много внимания уделяется старшему поколению, проводится праздник день Пожилых людей,  митинги к 9 мая, 3 жителей  сельского поселения отметили 90-, 95-летний юбилей. Всем юбилярам были вручены поздравления от президента РФ В.В. Путина и памятные подарки от  администрации сельского поселения.

Уважаемые участники заседания!

На территории сельского поселения активно ведется строительство жилья. 
В 2022 году введено в эксплуатацию 3 индивидуальных жилых дома. Их площадь составила 200,6 кв.м.
В каждом поселении одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство, вывоз мусора, газификация. Коротко о каждом направлении.

По сельскому поселению насчитывается 15 улиц. Таким образом, на территории поселения общая протяжённость дорог чуть более – 12 км.

Средств местного бюджета на содержание всех муниципальных дорог в исправном состоянии недостаточно, поэтому проводится только частичный (ямочный) ремонт автодорог, грейдирование в пределах имеющихся бюджетных средств.

ДРСУ проведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия на улицах деревень Староакбулатово и Новоакбулатово.

В  зимний период проводится  очистка улиц от снега населенных пунктов сельского поселения. Работой по очистке улиц от снега по заключенному договору занимается индивидуальный предприниматель на 2 единицах техники. Работа по очистке улиц от снега в обильные снегопады начинается с 7 часов утра. При необходимости дополнительно привлекается техника сторонних организаций.

В 2022  году в адрес СП Акбулатовский сельсовет предостережений от ОГИБДД не поступало. 

                Достаточно острый вопрос - это вопрос электроснабжения и уличного освещения.  Проблемой остается плохая освещенность и замена перегоревших фонарей. За 2022 год замена перегоревших  и  установка новых  светильников осуществлены в количестве более 10 штук.

Также острой проблемой территории сельского поселения является периодически происходящее горение и тление мусора на свалке. Возгорания происходили по причине  нерадивых жителей, которые по неустановленным причинам произвели поджог. Надеемся, что в этом году подобных случаев не повторится,  ведь кроме непредвиденных затрат сил и средств на ликвидацию возгорания и  тушения, ухудшается экологическая обстановка на территории сельского поселения и в итоге от смога страдают жители.

Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения хочется отметить, что была проведена большая работа по благоустройству всего поселения в целом.

В этом году  произведены следующие виды работ:

-проведена обваловка свалки в деревне Яндыганово;

-ликвидация свалки в д.Староакбулатово;

-участие на муниципальном уровне республиканского смотра-конкурса на звание «Лучшая добровольная пожарная команда Республики Башкортостан»;
         - С апреля по май месяц во всех населенных пунктах поселения были проведены субботники по благоустройству территории;

-Регулярно проводилось обкашивание сорной растительности на  общественной территории поселения;

            -на территории парка д.Новоакбулатово проведены работы по дератизации и дезинфекции от насекомых и вредителей (клещи, комары, мыши);
            - проведены субботники по очистке  кладбищ;

            - произведена замена железных контейнеров на  евроконтейнеры во всех населенных пунктах в количестве 24 шт. 
Благодаря участию сельского поселения в программе поддержки местных инициатив (ППМИ) с проектом Установка обелиска участникам ВОВ и благоустройство прилегающей территории в деревне Новоакбулатово. На реализацию этого проекта были направлены финансовые средства в сумме 1350000 рублей. В 2023 году в бюджете республики на проект поддержки местных инициатив предусмотрено 500 млн.рублей. Хочется верить, что д.Яндыганово сумеет реализовать свой проект. 

Администрацией  сельского поселения ведется постоянная работа по укреплению пожарной безопасности на территории поселения. Имеются 2 пожарные мотопомпы, рукава со всасывающими, 1 комплект боевой одежды и пр. Единственная проблема – это техника. Была машина ЗИЛ-130, но она не заводится. В прошлом году еще написано письмо с просьбой выделения нам пожарной прицепной емкости. Ответа нет, ждем.
Регулярно проводится проверка состояния источников пожарного водоснабжения и путей подъезда к противопожарным водоемам и к населённым пунктам; Особое внимание уделяется мерам пожарной безопасности среди населения. Работниками администрации сельского поселения, старостами деревень, депутатами, а также активистами проведена работа по обследованию и обучению населения мерам пожарной безопасности во всех населенных пунктах, организован обход личных подворий граждан. По результатам проверок выданы предписания на устранение выявленных нарушений, распространены  памятки по пожарной безопасности. Особое внимание уделялось проверке мест проживания взятых на учет лиц, злоупотребляющих алкогольной продукцией, одиноких престарелых граждан и многодетных семей. Этим категориям граждан  установлены автономные дымовые пожарные извещатели. В 2022 году АДПИ  установлены  в количестве 22 шт. При проведении собраний граждан, обязательно затрагивается тема профилактики и пропаганды  правил пожарной безопасности, вручаются листовки для обучения правилам пожарной безопасности. Но, несмотря на принятые профилактические меры, на территории сельского поселения в 2022  году произошли 2 возгорания и 1 пожар (горела баня), о которых я говорила ранее.

Так я коротко постаралась охарактеризовать объем выполненных работ Администрацией сельского поселения Акбулатовский сельсовет, а сейчас мне бы хотелось остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной.

Особенностью социально-экономического развития нашего поселения являются бюджетные организации и учреждения,  предприниматели, крестьянско-фермерские хозяйства, что позволяет нашему населению трудоустроиться в самом поселении.

Уважаемые коллеги!

В условиях новых экономических реалий экономика района показала свою устойчивость. Все наши организации и предприятия продолжают стабильно работать. 

Хочется выразить слова благодарности нашим неравнодушным жителям сельского поселения, которые всегда приходят на помощь и принимают участие во всех мероприятиях. Это Байгузин Геооргий, Фадеев Игорь, Имакаев Юрий, Ибагишев Альберт, Иликаев Павел, Саляев Дмитрий, Мурзанаева Ирина. Также хочется выразить слова благодарности руководителю ООО «ТикТранс» Артуру Тухбатуллину, Петрову Альберту Валериевичу, индивидуальному предпринимателю Янсубаеву Ивану Борисовичу и многим другим.

Одной из основных составляющих формирования условий и предпосылок для устойчивого экономического роста является состояние сельскохозяйственного производства. От результатов труда которых зависит развитие социальной сферы, благоустройство территорий населенных пунктов.

Агропромышленный комплекс сельского поселения составляют крестьянско-фермерские хозяйства  и более 300 личных подсобных хозяйств. На территории сельского поселения Акбулатовский сельсовет также начал заниматься  производством сельскохозяйственной продукции КФХ Баширов К.С.  В 2022 году из земель сельскохозяйственного назначения по результатам  аукционов переданы в аренду КФХ Баширов Керим Салых Оглы, пустующие земли сельского поселения в количестве 1068га., частным лицам 1412га.
В этом году нам необходимо усилить работу по привлечению потенциальных инвесторов в сфере АПК, провести инвентаризацию земель сельхозназначения для предоставления в аренду, привлечь к участию в конкурсах на получение грантовой поддержки как можно больше сельхозтоваропроизводителей и аграрных предприятий сельского поселения.
Уважаемые участники заседания!

Одним из показателей плодотворной деятельности органов власти является удовлетворенность нашего населения решением социальных задач на рынке труда, в сфере социальной защиты малообеспеченных слоев населения, в сфере здравоохранения, образования, культуры. 

Государственную задачу развития образования в сельском поселении решают такие муниципальные учреждения как: 2 филиала МБОУ СОШ № 2 с.Мишкино – СОШ д.Новоакбулатово и НОШ д.Яндыганово, 1 дошкольная группа д.Новоакбулатово, 1 группа дневного пребывания д.Яндыганово.
Кроме образования, педагогический коллектив уделяет большое внимание вопросам воспитания. В школе ежегодно проводится очень много воспитательных мероприятий по разным направлениям. Стоит отметить, что как педагогический коллектив, так и школьники, являются активными участниками практически всех проводимых мероприятий сельского поселения. 

        В 2023 году необходимо  продолжить работу по привлечению к занятиям физической культурой граждан трудоспособного возраста, используя потенциал командных видов спорта.
На территории сельского поселения  Акбулатовский сельсовет функционируют  два фельдшерско-акушерских пункта. Огромной радостью для всех жителей деревни Яндыганово было строительство и открытие нового модульного ФАПа в декабре 2022 года. Фельдшеры работают по плану, всем необходимым для работы обеспечены. Регулярно приезжают врачи из ЦРБ, проводят диспансеризацию, прием терапевта и педиатра проводится по плану. Жалоб на услуги здравоохранения нет.
Превратить все учреждения поселения в центры культурной и общественной жизни сельского поселения, сплотить вокруг себя инициативных и творческих людей, которые способны сделать более интересной и разнообразной жизнь своих односельчан, была и остается одной из основных задач работников культуры сельского поселения Акбулатовский сельсовет. 

На территории сельского поселения  работают два  сельских клуба и библиотека. 

В 2023 году необходимо продолжить работу по улучшению материально-технической базы культурных учреждений, по поиску новых форм проведения культурно-массовых мероприятий с максимальным привлечением наших жителей.

Дом культуры, клуб и библиотека работают в тесном контакте со школой, детским садом, с группой кратковременного пребывания и обслуживают самые различные слои населения, выполняя тем самым свою культурно-просветительскую функцию.

     2022 год был богат культурными мероприятиями. Организованы и проведены праздничные мероприятия, посвященные встрече Нового года, Дню Защитника Отечества, Международному  женскому дню 8 Марта, концерты, 9 мая к 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне были организованы митинги, концерт, возложение венков к памятникам погибших воинов, было проведено шествие Бессмертного полка. 

Весомый вклад в решение многих социально-экономических задач вносит наша молодежь, подрастающее поколение. Молодежь активно принимает участие в мероприятиях по патриотическому воспитанию, по развитию добровольческого (волонтерского) движения, по укреплению института молодой семьи, по поддержке творческих инициатив молодежи, по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью среди несовершеннолетних и молодежи. 


Местное самоуправление невозможно представить старост деревень, которые у нас успешно работают в 3 населенных пунктах. 


Вы  всегда держите связь с администрацией и помогаете нам решать вопросы в своем населенном пункте. Вы выступаете с инициативой проведения собраний, ремонта колодцев, дорог, уличного освещения, пожарных вопросы, помогаете работать с нарушителями правил благоустройства. Благодаря Вашей активной позиции решаются вопросы благоустройства, ремонта дорог, экологии.   На собранные от населения средства проводится заправка пожарного автомобиля, приобретение расходных запасных частей на пожарную технику, оплата услуг водителя пожарной автомашины.
Уважаемые депутаты и приглашенные!

2022 год был интересным и богатым на исторические и жизненные мероприятия. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2022 году немало сделано для будущего.

         Все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями Администрации Мишкинского района, руководителей учреждений, расположенных на территории  поселения,  поддержкой со стороны депутатов сельского поселения, неравнодушных людей позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района. 

 Но жизнь не стоит на месте и многие вопросы, не менее актуальные и значимые, еще предстоит решать. Поэтому администрацией поселения на 2023 год поставлены следующие задачи:

     -   участие в проекте «Реальные дела»;

· участие сельского поселения в программе поддержки местных инициатив (ППМИ);

· благоустройство населенных пунктов; 

- содержание и ремонт дорог;

· продолжение работ по энергосбережению и освещению улиц населенных пунктов Старо- и Новоакбуоатово;

· развитие индивидуального жилищного строительства;

- продолжение работы по увеличению налогооблагаемой базы и привлечению резервов в доходную часть бюджета сельского поселения и сокращение недоимки по местным налогам

-  продолжение работы по благоустройству, охране окружающей среды, экологической обстановке в поселении;

Задачи, которые мы ставим перед собой, - это задачи, которые поддерживают большинство наших жителей. 

Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнение каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей.

Подводя итоги, хочу выразить искреннюю благодарность и признательность  Администрации муниципального района Мишкинский район за оказанную помощь и  поддержку в решении многих  вопросов, Совету муниципального района за методическую, консультационную всестороннюю помощь.  Хочу поблагодарить за большую каждодневную работу депутатов поселения, руководителей организаций и предприятий, предпринимателей, активных жителей, молодежь, общественные организации.

         Подводя итог, хочу сказать, что мы с вами имеем одну общую цель и задачу: благополучие и улучшение качества жизни наших граждан. 

Спасибо всем вам, а также всем жителям за труд, понимание и поддержку. 

