ОТЧЕТ

главы сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  о своей деятельности  и деятельности Администрации сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 

в 2021 году


Работа Администрации сельского поселения Акбулатовский сельсовет так же, как и Совета ведется в строгом соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2006 г. № 131-ФЗ, Законом РБ «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» от 18.03.2005г. №162-з, Уставом сельского поселения Акбулатовский сельсовет Мишкинского района Республики Башкортостан, Указами президента Российской Федерации и главы Республики Башкортостан, постановлениями и распоряжениями правительства Российской Федерации и Республики Башкортостан, решениями Совета Сельского поселения Акбулатовский сельсовет, а также в соответствии с перспективными и текущими планами работы.

В настоящем отчете  отражены основные показатели социально-экономического развития  сельского поселения, те успехи, которых мы достигли в прошедшем году, и намечены задачи на 2022 год. 

Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные,  близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на все вопросы, которые существуют у населения. И успех преобразований,  происходящих в поселении,  во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и, наоборот, власти к людям.


За отчетный период Администрацией сельского поселения Акбулатовский сельсовет принято 77 постановлений, 46 распоряжений. Постановления и распоряжения, затрагивающие законные права и интересы граждан, доведены до населения на сходах, собраниях граждан. Выдано справок и выписок из похоз. книг 824, письменных информаций и сведений 425, поступило около 76 устных и 2 письменных заявлений граждан. На каждое дан ответ, ни одно не осталось без внимания. Основные вопросы обращений: об очистке снега и ремонте дорог, об освещении улиц, о собаках без надзора, линий электропередач, о благоустройстве (бесхозяйные дома), об устройстве на работу, пожарная безопасность, о содержании пчел в личном подсобном хозяйстве. 

В состав сельского поселения Акбулатовский сельсовет входят 4 населенных пункта, 1 не жилой. На территории сельского поселения находятся 2 филиала МБОУ СОШ № 2 с.Мишкино – СОШ д.Новоакбулатово и НОШ д.Яндыганово, 1 дошкольная группа д.Новоакбулатово, 1 группа дневного пребывания д.Яндыганово, 1 сельский дом культуры, 1 сельский клуб, 1 сельская библиотека, 2 фельдшерско-акушерских пункта, 1 почтовое отделение, 2 КФХ, 4 ИП. 
На 01 января 2022 года по похоз. учету население составляет 987 человек (по сравнению с прошлым годом – 17 человек, было 1004 человека): д.Кочкильдино  – 2 человека, д.Новоакбулатово – 483, д.Староакбулатово - 154, д.Яндыганово – 348. По статистическим данным на 01.01.2022 года население СП составляет – 909 человека (разница составляет 78 человек), в 2021 г. – 912, в 2020 г. – 973, в 2019 г. – 1129, в 2018 г.-1177 человек, наблюдается убыль населения.

Демографическая ситуация (за 3 года):

В 2021 году: умерло – 19, родились – 6;
в 2020 году: умерло – 13, родились – 7;
в 2019 году:  умерло – 17, родились – 7; 

в 2018 году: умерло – 19 человек, родились – 12;   

В разрезе населенных пунктов в 2021 году: д.Новоакбулатово - умерло 8, родились 4, д.Староакбулатово – умерло 3, родился 1, д.Яндыганово – умерло 8, родился 1. В общем, по сравнению с прошлыми годами, ситуация еще больше ухудшилась.

Всего на первичном воинском учете состоят: 38 граждан, подлежащих призыву на воинскую службу (увеличилось на 18 человек), 2 офицера запаса, 194 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса. Из них: на общем воинском учете 189 граждан, пребывающих в запасе, на специальном воинском учете 5 граждан. Движение учитываемых ресурсов в 2020 году составило 18 человек, из них убыло 6 человек, прибыло 4 человека (в том числе 8 человек, уволенных в запас). 
           За 2021 год всего выбыло 28 человек (в 2020 году 35 человек): из Староакбулатово выбыло 4 человека (1 ребенок, 2 женщины трудоспособного возраста и 1 мужчина пенсионер), из Новоакбулатово выбыло 7 человек (3 женщины и 3 мужчины трудоспособного возраста, 1 женщина пенсионного возраст), из Яндыганово выбыло 17 человек (6 детей, 3 мужчины и 7 женщин трудоспособного возраста, 1 женщина пенсионер). Всего в 2021 году прибыло 7 человек (в 2020 году 7 человек, в 2019 году 24 человека): в Староакбулатово прибыло 4 человека (1 женщина трудоспособного возраста и 2 ребенка, 1 мужчина трудоспособного возраста), в Новоакбулатово прибыло 3 человека (мужчина и женщина пенсионеры, и мужчина трудоспособного возраста), в Яндыганово никто не прибыл. 

Динамика так же наблюдается отрицательная. На территории сельского поселения осталось всего 4 труженика тыла, в прошлом году было 6, еще раньше 10. 28 инвалидов общего заболевания (Яндыгановский ФАП -12,                                                                                                                                            Новоакбулатовский ФАП – 11), 5 детей – инвалидов,   многодетных семей – 21 (в 2021 году – 22, в 2020 году – 26). По похозяйственному учету структура населения следующая: пенсионеров – 203 (в 2021 году было 224), из них женщин -125, мужчин 78, население трудоспособного возраста – 560 человек, из них 238 женщин и 322 мужчин, дети и молодежь до 18 лет – 221 из них 113 девочек и 108 мальчиков. 

Одной из значимых экономических составляющих для поселения является личное подсобное хозяйство граждан. На территории поселения зарегистрировано 126 хозяйств (имеющих какой-либо скот в хозяйстве), всего домов 367, из них 58 не жилых.  

Роль ЛПХ населения падает. Дают незначительную часть продукции сельского хозяйства. Количество содержащих скотину с каждым годом все меньше и меньше. Учет личных подсобных хозяйств осуществляется на основании личных сведений граждан, ведущих хозяйство, в похозяйственных книгах.

            Из-за неблагоприятной обстановки в связи с распространением в Республике Башкортостан новой  короновирусной  инфекции и введением  режима самоизоляции  в  2021 году по инициативе главы сельского поселения проведено только 6 собраний  с общей численностью участников 187 жителей. На собраниях  обсуждались вопросы благоустройства, пожарной безопасности, о проведении  культурных мероприятий, о ремонте и  содержании наших объектов. Жители активно участвуют при принятии решений, проявляют инициативу, предлагают помощь и поддержку. 

           По обсуждению  жилищных вопросов в администрации сельского поселения проведено 4 заседания, рассмотрено 4 заявления о постановке на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. 2 вопроса рассмотрено о снятии с учета. Комиссия в 2021 году  поставила  на учет 2  семью и 2 сироты, оставшихся без попечения родителей. Всего на учете по улучшению жилищных условий  по различным программам состоят в очереди  28 семей. 

          Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является веб-страница сельского поселения  на официальный сайте Мишкинского района, где размещаются нормативные документы, регламенты, график приема граждан и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы,  над  которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации. На  сайте вы можно задать вопрос. Также для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды.

            В 2021 году проводилась работа административной комиссии по соблюдению Правил содержания и благоустройства территории сельского поселения в части обеспечения своевременной и качественной очистки и уборки собственниками их земельных участков и прилегающих к ним территорий. По результатам  проверок было сделано 35 устных предупреждений. Впоследствии многие  территории были приведены в порядок. В связи с нарушением правил содержания  домашних животных и собак отдельными гражданами адм. комиссией района были составлены 7 протоколов об административном  правонарушении.

В 2022 году работу по выявлению нарушений Правил благоустройства территории сельского поселения будет продолжена. Всех жителей администрация просит содержать придомовую территорию в чистоте и порядке, исключив складирование пиломатериала, дров, мусора. Внимание будет уделяться на правила содержания домашних животных.

 Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части:

 - совершения   нотариальных действий - всего выполнено 10 действий, из них 4 удостоверения подлинности подписи на письменном показании и 6 доверенностей различного характера.
Уважаемые депутаты и приглашенные!

Перед Администрацией поселения в отчетный период стояла сложная управленческая задача: при ограниченных финансовых ресурсах получить максимальный экономический и социальный эффект.

Сегодня благополучие любого муниципалитета напрямую зависит от обеспеченности финансами. К сожалению, состояние бюджета поселения в 2021 году, как и в прежние годы, характеризуется структурной несбалансированностью доходных источников и расходных обязательств.

В этой связи Администрация поселения обречена на невыполнение многих ожиданий населения. А у жителей поселения повышаются требования к стандартам жизни, к благоустройству и состоянию дорог, уличного освещения. Сельское поселение находится в плену необеспеченных полномочий. Но, несмотря на финансовые трудности в отчетном периоде у нас были достижения и успехи. И они зависят от каждого из нас, от нашей совместной инициативы, эффективной работы, от заинтересованности в общем результате. 2021 год был непростым, как и предыдущий 2020 год. НЕ все что планировалось, удалось сделать. Однако сделано немало для будущего развития сельского поселения. Это стало возможным благодаря повседневному труду наших жителей, учреждений и предприятий и взаимодействию всех ветвей власти. Сегодня уместно выразить публичную признательность и благодарность всем учреждениям культуры, образования, здравоохранения, всем инициативным, отзывчивым и трудолюбивым жителям нашего поселения за участие в жизни поселения, за поддержку и понимание.
         Основными направлениями деятельности Администрации сельского поселения в 2020году были следующие: 

-эффективное расходование бюджетных средств и повышение собственных доходов;

-благоустройство территорий;

-реализация намеченных планов и программ;

-участие  во всех государственных и партийных проектах и программах;

-выполнение наказов и обращений.

Уважаемые депутаты!
           Главным инструментом реализации полномочий сельского поселения в части проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики является бюджет поселения. 

          Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе сельского поселения Акбулатовский сельсовет и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Советом сельского поселения после проведения публичных слушаний.
          Бюджет поселения формируется на основании налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений. Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения и контроль его исполнения ведется заседанием Совета депутатов  сельского поселения Акбулатовский сельсовет. Бюджет на 2021 год был принят решением Совета от 25 декабря 2020 года №  161.

  Консолидированный  бюджет сельского поселения  за 2019 год составил:
  - по доходам в сумме 3 352 407,54 рублей или 98,1 процента к годовому плану доходов.

Наиболее крупные источники собственных доходов в отчетном году  были

-Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельского поселения  - 153 061,83 рублей, 95,6 %.

-Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельского поселения – 196 519,22 рублей, 101,8%.
-Налог на имущество физических лиц   - 6 391,09 руб., 79,8 %

-Доходов от аренды имущества             - 34 972,44 руб., 116,5%

-Прочие неналоговые доходы (Штраф, г/п)  - 8 916,05 руб, 180%,
-Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельского поселения    -169 000 руб.

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили ______________рублей, в том числе: 

-Получено дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности  1 099 000 руб.

-Целевые средства из бюджетов всех уровней, всего 500 000рублей, в том числе:

  -На благоустройство территории СП -500000 рублей;

  -межбюджетный трансферт в связи с передачей полномочий МР Мишкинский район на сельское поселение:

-  по воинскому учету – 91 461 рублей;

- по ремонту и содержанию автомобильных дорог местного значения- 301 656 руб.;    

 В связи  реализацией программы ППМИ всего –  600 000 рублей в том числе:   -  из бюджета РБ  - 444 600 руб.;

    - от физических лиц 44 500 руб.;

    - от спонсоров – 44 500 руб.;

На программу  «Реальные дела» -180,0 тыс. рублей;

На исполнение полномочий по  обращению с ТКО - 200,0 тыс. рублей;

Наибольший удельный вес в собственных доходах  бюджета сельского поселения составляет земельный налог – 91,2 % , НДФЛ -6,0 %, налог на имущество - 2,8 %.

Исполнение бюджета  по расходу   в 2021 году производилась  по предусмотренной  смете  расходов. 

Расходы средств, полученные на благоустройство населенных пунктов из резервного фонда правительства  РБ – при плане 500 тыс. руб. исполнено 500 тыс. руб.

На содержание дорог по всем видам  бюджета  использовано – 301 656 рублей на очистку снега.
         Уважаемые депутаты и приглашенные!
Решение вопросов по благоустройству на территории должно  решаться  в двух направлениях:

— за счёт финансирования работ и мероприятий из  бюджета различных уровней;

— через привлечение общественности, активизации инициатив жителей и спонсоров и участия жителей.
           В последние годы многие проблемы помогают решать  конкурсы, программы и проекты. Каждый год администрация участвует  в ППМИ. В прошлом году  построили памятник участникам войны деревни Яндыганово. В результате  электронного  торга запланированный  объем работ  выполнил ООО «ТикТранс» из г. Бирск за 600 тыс. рублей. К сожалению, при составлении сметы цены на строительные материалы были гораздо ниже тех цен, при которых нам пришлось работать. Но мы справились.
          В настоящее время администрацией СП и инициативной группой готовится конкурсная заявка на участие в ППМИ на 2022 год. Запланирована установка обелиска участникам войны, ограждения и благоустройство прилегающей территории деревни Новоакбулатово». Общая стоимость заявки составляет 1350 тыс. рублей, в том числе из бюджета РБ - 1 млн. рублей, 150 тыс. рублей из местного бюджета, 200 тыс. рублей будут софинансированы  населением и спонсорами. Хотя  все работы  по участию в ППМИ (подготовке  конкурсной документации, сбору денежных средств,  контроль за качеством выполняемых  работ) должны выполнить члены инициативной группы, на практике получается не так, как должно быть. Всё для успешной реализации программы выполняет администрация, в том числе  и сбор денежных средств. 

            Замена кровли здания сельского клуба деревни Яндыганово стала возможным благодаря партийной программе Всероссийской  Политической Партии Единая Россия «Реальные дела». В текущем году полностью заменили старое железо на новый оцинкованный проф.лист. 

        Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения, расположенных  на территории поселения осуществляется в соответствии  с соглашением между администрацией МР Мишкинский район и администрацией СП о передаче полномочий сельскому поселению полномочий района по вопросу дорожная деятельность в отношению автомобильных дорог в границах населенных пунктов поселения, утвержденного решениями Совета СП Акбулатовский  сельсовет МР Мишкинский район РБ. На территории СП протяженность улично-дорожной сети составляет 34,8 км. Из них:  с асфальтовой бетонной поверхностью 5 км., грунтовая дорога 23,9 км., с усовершенствованным покрытием 5,9 км. В летнее время производится грейдерование дорог силами Мишкинского участка ДРСУ. В зимнее время очистка дорог производится по договору с ИП в 3 населенных пунктах. Жалоб по содержанию дорог в зимнее время от жителей в Администрацию СП не поступало. Весной обновляются дорожные разметки, пешеходные переходы около образовательных учреждений. Дорожные знаки везде установлены, освещены подходы ко всем образовательным и культурным учреждениям в д.Новоакбулатово и в д.Яндыганово. 

         В целях обеспечении безопасности дорожного движения на 2022 год необходимо обновить проект организации дорожного движения сети уличных дорог населенных пунктов сельского поселения. Полномочий по дорожной деятельности много, денег – мало. 

          В 2021 году администрация продолжила работы по улучшений состояния уличного освещения. Всего на территории СП по договору аренды опоры  с ООО «Башкирэнерго» используются 73 опоры, на которых установлены светодиодные светильники уличного освещения. В конце прошлого года  произведен  монтаж СИП провода к ул. Мира д.Яндыганово протяженностью 300 м. и установлены еще 18 светильников к уже существующим.  По ул. Трактовая д.Староакбулатово установили дополнительный светильник и продлили линию. Также осветили контейнерную площадку в д.Староакбулатово. Всего по сельскому поселению  установлены в прошлом году  20 светильников, и заменены 9 светильников (7 из них перегорели и 2 ремонтировали). Планируем в наступившем году работать над освещением улиц деревни Новоакбулатово. Освещение на территории  сельского поселения в ночное время осуществляется следующим образом: Новоакбулатово -26 светильников, Яндыганово -34, Староакбулатово -13. На оплату электроэнергии  в год расходуется около 100 тыс. рублей из средств республиканского бюджета. Режим освещения в ночное время: в Новоакбулатово и Яндыганово установлены фотореле, в Староакбулатово реле времени.
              На  территории поселения  4 действующих  и 2 закрытых кладбища. Субботники по наведению порядка на кладбищах, вывозу мусора проводятся ежегодно.  Все земельные участки постановлены на учет. Но все кладбища расположены на землях С\х назначения. Сейчас идет  работа по  переводу земель в соответствующую категорию  и оформление прав безвозмездного  пользования по трём кладбищам. Возникла проблема с земельным участком кладбища деревни Староакбулатово по причине близости расположения Староакбулатовского месторождения кирпичных глин. В данное время ждем заключения Департамента по недропользованию по Приволжскому федеральному округу.
            Ежегодно на проводимых субботниках по наведению порядка на кладбищах, вывозу мусора участвуют очень мало жителей. Большое спасибо за выполненную работу всем, кто принимал активное участие на субботниках. Но  еще и есть проблемы, вернее беспорядок, который устраиваем мы, живые.  Мусор складываем  вдоль забора или у ворот, не  убираются сорняки.  Давайте будем аккуратными и не будем осквернять память усопших! 

       По исполнению полномочий по сбору и вывозу твердых коммунальных  отходов  Администрацией поселения были обустроены  контейнерные площадки в количестве 3 шт. Распределение контейнеров по площадкам в населенных пунктах производилась исходя из численности населения и нормы накопления ТКО.  В Староакбулатово в 1 месте  установлены 6 контейнеров, в Новоакбулатово во дворе бывшего амбара 16 контейнеров, Яндыганово 1 площадка оборудована с 12 контейнерами. Администрация поселения надеялась, что вывоз мусора в 2021 году будет производиться полностью по новой системе через контейнер, но некоторые жители  все еще продолжают вывозить мусор в овраги, по близлежащим кустам. Очень много мусора выкидывается по ближайшим оврагам Новоакбулатово и приезжающие машины из Мишкино выкидывают по ближайшим кустам Староакбулатово. С 01.01.2020 года вывоз мусора на существующие свалки  запрещена и согласно Указу Главы РБ от 23.09.2019 г. №УГ-310 «О стратегических направлениях социально-экономического развития РБ до 2024 года» определены  сроки и способы ликвидации  несанкционированных свалок ТКО, где свалка в д. Новоакбулатово в 2024 году должна ликвидироваться путем  проектирования. В прошедшем 2021 году мы смогли маленькую свалку южнее д.Новоакбулатово (за ул.Заречная) ликвидировать. На предстоящий 2022 год предстоит работа со свалкой д.Староакбулатово. В настоящее время подрядчиками мусор вывозится  нерегулярно, раз в неделю по вторникам. Каждую неделю администрация сельского поселения в лице главы сельского поселения борется с подрядчиком за своевременный вывоз мусора. Стоимость услуг с 01 октября 2021 года повысилась с 55 руб. с человека до 96,23 руб., а качество предоставляемых услуг никак не улучшилась.
        Есть и хорошая новость: с ноября 2019 года велась работа по приведению в надлежащий порядок документов здания администрации сельского поселения. Были расхождения в технической документации площади здания. Два года работы принесли, наконец, свой результат: 24 января 2022 года мы получили документ, подтверждающий право собственности на здание администрации сельского поселения. 

        На сегодня проблемным остается постановка на кадастровый учет границ населенных пунктов сельского поселения в связи с отсутствием основного документа. Будем работать над этим вопросом совместно с администрацией муниципального района.

       Администрацией  сельского поселения принципиально и конкретно ведется   работа по контролю за уплатой  налогов и недоимок по налогам. Анализирует задолженности каждого. На 01 января 2022 года недоимка  по всем налогам составляет 82 106 рублей, в т. ч. по земельному  налогу – 33 960 руб., налог на  имущество - 1246 рублей,  транспортный налог – 43 807руб., НДФЛ 3 093 рубля. Основная причина - плохая исполнительность отдельных граждан. На 01.12.2021 г  недоимка составила 132 376 рублей.

Пожарная безопасность – одна из самых первоочередных задач для администрации сельского поселения и населения. На основании 131-ФЗ на территории поселения за пожарную безопасность отвечает глава СП. На территории СП имеются 2 пожарные автомашины, но без выделения финансовых средств из бюджета содержание ни пожарной машины, ни водителя, не представляется возможным. В настоящее время содержание водителя пожарной автомашины и непосредственно самой машины финансируется за счет благотворительного взноса граждан, но, к сожалению, население в прошлом году пассивно отнеслось к внесению благотворительного взноса. 

          В 2021 году проделана большая работа по определению помещения для установки пожарного автомобиля. Как говорилось выше, у нас на территории имеются две машины, оборудованные под пожарные автомашины. ГАЗ неисправный стоял в половинке здания, который по документам значится как котельная. Полностью все здание котельной находится в собственности муниципального района, в оперативном управлении отдела образования. Западная сторона потолка свободного помещения с машиной ГАЗ сильно протекала, да и стена помещения котельной школы обваливалась. Требовалось заменить старый шифер и полностью заново перекрыть потолок помещения с машиной. В итоге, муниципальный район выделил денежные средства на приобретение материалов. Работы же полностью выполнялись общественным трудом депутатов Совета на своей технике, работников школы, неравнодушных  жителей и родителями школьников. Всю работу по замене кровли контролировал староста деревни Новоакбулатово Иванов Сергей Александрович. В дальнейшем Администрацией сельского поселения проделана работа по заключению договора о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование сельского поселения. Таким образом, мы получили помещение для круглогодичной стоянки пожарного автомобиля. В начале ноября староста деревни Сергей Александрович целую неделю трудился с водителем пожарной машины над увеличением проема ворот для установки машины. Далее вопрос стоял как подключить тепло в гараж? На помощь пришел староста деревни Яндыганово Леонид Емельянович Васильев и проделал все сварочные работы по подаче тепла. Электрик из деревни Староакбулатово Иван Борисович Янсубаев безвозмездно проделал работы по подключению электричества. Всем миром, как говорится, мы сделали теплый гараж для пожарной автомашины.
За прошедший 2021 год на территории СП пожаров с человеческими жертвами не зарегистрировано. Произошло всего 2 пожара – бани  в д.Новоакбулатово и д.Староакбулатово. У нас в распоряжении имеются пожарные рукава, мотопомпы, генератор. Все в рабочем состоянии.

В 2017 - 2021 гг.  выданы и установлены пожарные извещатели многодетным семьям 28 штук, неблагополучным, злоупотребляющим спиртные напитки - 25, всего установлено 53 шт. Работа по установке извещателей и замене батареек продолжается. Подомовой обход проводится регулярно.
Сельское хозяйство

Администрацией поселения ведется  постоянная работа по актуализации базы данных земельных участков и домовладений. 
Общая площадь сельхоз. угодий: составляет 8975 га из них: ЛПХ 180 га, не используются огороды 27 га, естественные сенокосы 304 га, пастбища 319 га (всего 623 га), заросшие поля, но не переведены в лесной фонд – 250 га.

Поля сельхоз назначения: 6694 га, паевые земли 832 га, из них оформлены 495 га, отказались от 187 га. Невостребованные земельные доли решением суда от сентября-ноября 2014 года были признаны за сельским поселением, но не оформлены документы. В 2021 году все невостребованные доли земельного участка сельскохозяйственного назначения оформлены в собственность сельского поселения и зарегистрированы в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии Республики Башкортостан.

Свободной земли для сельхоз. производства 1400 га.


На территории поселения производством сельскохозяйственной продукции занимаются 2 КФХ (в 2018 г. - 3, в 2017г. – 4 КФХ).
КФХ «Айметов Г.В.» занимается животноводством мясного направления. Поголовье скота на 01.01.2022 года составило 25 голов, 1 племенной бычок, телята находятся на подсосе, кормов запасено достаточно. Работают сами на себя. Имеется различная сельхоз. техника. Около 26 га земли сельскохозяйственного назначения арендует под сеноугодия и пастбище.

КФХ «Мурзанаева И.Ю.» - молодой фермер, с супругом занимается животноводством молочного направления, реализует молоко населению. Содержит 48 голов КРС, из них 27 дойных,1 племенной бык.17 голов бычкой на выращивании и откорме прошлогодних вместе с тёлками. В январе родились 3 теленка. Имеются лошади – 2 кобылы. Общая площадь аренды земли  сельскохозяйственного назначения 129 га., из них 94 га под пастбищем, 35 га под посев. В 2021 году не сеяли ничего. Имеется своя сельхоз.техника. Работают сами на себя. На лето нанимают сезонных рабочих.
Наличие скота в ЛПХ. В сельском поселении в личных подсобных хозяйствах наблюдается убыль поголовья скота вот уже несколько лет (КРС, свиней, лошадей, птиц и пчелосемей), итак в общей сложности на 01 декабря 2021 года: КРС – 161 голова (в 2021 - 178 голов, в 2020 г.-198), свиней – 45 голов (в 2021 – 29, в 2020 г. – 36), овец -  358 голов (в 2021 – 389, в 2020 г. – 412), коз – 22 голов (в 2021 – 62, в 2020 г.- 58), лошадей  -  7 голов (в 2021 – 8, в 2020 г - 10), птицы – 1250 голов (в 2021 – 1117), пчелосемей  -  250 (в 2021 году - 290). 
Торговля: На территории сельского поселения Акбулатовский сельсовет проблем с продуктами и товарами первой необходимости у населения не возникает в д.Новоакбулатово и д.Яндыганово. В Староакбулатово проблема остается: магазин РайПО закрыт, аренда площади его магазина очень дорогая, цену на аренду не сбавляет. Работают всего 3 магазина. Все магазины принадлежат частным лицам.
Со стороны администрации есть претензии к владельцам магазинов по благоустройству территории магазинов. Озеленением не занимаются, летом не скашивают траву на прилегающей территории, нет цветников, нет контейнеров для ТБО.

Водоснабжение 


Территория сельского поселения по водным ресурсам относится к надежно обеспеченным по подземным источникам воды. Население обеспечивается водой из открытых источников и из индивидуальных колодцев – для хозяйственных и питьевых нужд. На территории сельского поселения имеется одна водонапорная башня бесхозная, которая перестала эксплуатироваться еще в 2010 году. Школы и детский сад производят забор воды из своих скважин. Остальное население СП пользуются водой из своих колодцев, качество воды соответствует норме. Перебои с водоснабжением начались после засушливого 2021 года, жители жалуются на отсутствие воды в колодцах. Для организации централизованного водоснабжения необходимо произвести гидрогеологические изыскания для поиска запасов питьевой воды. Гидрография территории поселения представлена реками Бирь (протяженность 128 км.) и Иняк (протяженность 46,22 км.), которые протекают по всей территории с севера на юг, а также их притоками – р.Кустан (протяженность 1,52 км.)  и р.Курзинка (протяженность 2,52 км.). 

Связь. На данный момент по сельскому поселению Акбулатовский сельсовет установлено около 50 абонентских номеров телефонов, цифровое телевидение, интернет. Но остается проблема с сотовой связью, плохая связь.
Жители поселения перешли на  цифровое вещание безболезненно. Охват 100%. В данное время ведутся переговоры по установке опоры для монтажа технического оборудования сотовой связи  ПАО «Ростелеком».





                    Социальная сфера

Здравоохранение


На территории сельского поселения работают 2 ФАП:

Яндыгановский ФАП обслуживает 2 деревни, охватом 350 человек. Расположен в старом ветхом здании, построенного в начале 70-х годов прошлого столетия. В ноябре 2019 года оформили право собственности  здания на сельское поселение. В 2021 году были написаны письма с собранными подписями жителей деревни Яндыганово на имя депутата Государственного Собрания-Курултай Республики Башкортостан, председателю комитета Гос.Собрания-Курултай Республики Башкортостан по здравоохранению, социальной политике и делам ветеранов Салавата Фаттаховича Харасова и на имя депутата Государственного Собрания-Курултай Республики Башкортостан Рустема Дамировича Мусабирова. Также в эту проблему посвящен депутат Совета муниципального района Мишкинский район Дмитрий Евгеньевич Смирнов. Население верит и надеется, что модульный ФАП дойдет и до нас.
Акбулатовский ФАП обслуживает две деревни: Новоакбулатово и Староакбулатово, охватом населения 637 человек. Расположен в здании Администрации сельского поселения. 
Все ФАП работают по плану, всем необходимым для работы обеспечены, к зимним условиям 2021-2022 года здания подготовлены.


Регулярно приезжают врачи из ЦРБ, проводят диспансеризацию, флюорография, прием педиатра проводится по плану. Жалоб на услуги здравоохранения не поступает. 



В ноябре 2019 года были начаты работы по оформлению права собственности на здание Администрации сельского поселения. Возникли проблемы в связи с расхождением данных технического паспорта на здание с данными Росреестра. Работа только-только завершена. 24 января 2022 года мы получили правоустанавливающие документы на здание Администрации сельского поселения.


Образование


На территории СП два филиала МБОУ СОШ № 2 с.Мишкино:
школа среднего общеобразовательного типа и школа начального типа. Работает и детский сад в д.Новоакбулатово как дошкольная группа СОШ № 2 с.Мишкино, где всего насчитывается 16 воспитанников. В СОШ д.Новоакбулатово обучаются всего 84 ученика, 17 учителей и 5 человек персонала. В НОШ д.Яндыганово 19 учеников и 12 воспитанников в группе кратковременного пребывания, 2 учителя, 1 воспитатель, 1 повар и 2 истопника на зиму.
К учебному году обе школы были хорошо подготовлены и получили высокие оценки. Все школы и детские сады к работе в зимних условиях готовы. Дрова в НОШ д.Яндыганово заготовлены в полном объеме. 
Культурно-просветительская работа


       На территории сельского поселения функционирует 1 сельская библиотека в д.Новоакбулатово с книжным  фондом 13613 экземпляров: на марийском языке – 1498 экземпляров, башкирском  - 73, для детей – 1366 экземпляров (библиотека нуждается в капитальном ремонте). Работают сельский дом культуры д.Новоакбулатово и сельский клуб д.Яндыганово. В СДК д.Новоакбулатово работают детский танцевальный коллектив «Пеледыш», детский танцевальный кружок, вокальный ансамбль «Ныжыл сем», детский вокальный ансамбль «Куан» и любительское объединение «Фитоняшки». В сельском клубе д.Яндыганово работают детский танцевальный кружок, кружок изобразительного искусства, фольклорная группа «Одуванчики», вокальная группа «Яндар памаш». Все объекты культуры к работе в зимних условиях готовы. 
Почтовая связь


Почтовое отделение в поселении одно на 3 деревни – Новоакбулатовское ОПС, расположен в здании Администрации сельского поселения, занимает 26,1 кв.м. заведующий Багишева Наталья Алексеевна. На данный момент на 3 деревни работает 1 почтальон. В почтовом отделении доступны все услуги «Почты России». План по подписке выполняется.



Ветеринарная служба


Наше Сельское поселение относится к Камеевскому ветеринарному участку. Обслуживают заведующий Камеевским ветеринарным участком Яндуганов Игорь Михайлович и ветеринарный фельдшер Ишмаев Вячеслав Семенович. В течение года, все плановые  профилактические прививки проводились вовремя, также по мере необходимости оказывают ветеринарную помощь. В 2021 году вспышек эпидемий не зафиксировано.


Взаимодействие с органами внутренних дел 


Территорию СП обслуживает 1 участковый уполномоченный полиции Небогатиков Николай Владимирович. В Администрации начал работать СПЦ в состав которого входят депутаты, старосты, учителя, фельдшеры. Имеются списки неблагополучных семей, списки группы риска, злоупотребляющих спиртным напитками, ведется постоянная работа по профилактике пьянства, правонарушений, пытаемся на примитивном уровне бороться с незаконной торговлей спиртосодержащей продукцией.

Общественные формирования 

В поселении созданы и работают общественные формирования - это СПЦ, 3 старосты, Совет ветеранов, Женсовет, 2 первичных организации партии «Единая Россия). Все организации работают сообща с Администрацией и Советом сельского поселения Акбулатовский сельсовет и МР Мишкинский район.

УИКи

На территории поселения работает два УИК № 2649 в д.Яндыганово (входят населенные пункты д.Яндыганово и д.Кочкильдино), состав 7 членов, УИК № 2650 в д.Новоакбулатово (входят нас. пункты: д.Новоакбулатово и д.Староакбулатово), состав 8 членов. В  2021 году 19 сентября на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва показали следующие результаты: УИК 2649 – явка 87%, УИК 2650 – явка 83%. Работу комиссии оцениваю хорошо.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

2021 год был интересным и богатым на исторические и жизненные мероприятия. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2021 году немало сделано для будущего.

         Все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями Администрации Мишкинского района, руководителей учреждений, расположенных на территории  поселения,  поддержкой со стороны депутатов сельского поселения, неравнодушных людей позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района. 

 Но жизнь не стоит на месте и многие вопросы, не менее актуальные и значимые, еще предстоит решать. Поэтому администрацией поселения на 2022 год поставлены следующие задачи:

- проведение работ по решению вопросов местного значения в части улучшения благосостояния населения, создания более комфортных условий проживания жителей сельского поселения, поддержку социально-незащищенных жителей, развития культуры, массового спорта и физической культуры, публичного обсуждения  проблем и приоритетов деятельности;

- в целях развития гражданского общества и повышения гражданской активности населения активизировать работы по реализации государственных и муниципальных программ, направленных на решение социально-экономических проблем сельского поселения;

-систематизировать работу по санитарному содержанию объектов улично-дорожной сети, благоустройству и озеленению, обеспечению целевого и своевременного освоения средств местного бюджета, предусмотренных на эти цели. 

Надеюсь, что для выполнения поставленных задач, взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее, хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.

Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 

Благодарю администрацию  муниципального района  Мишкинский район,  депутатов  сельского поселения, актив поселения, руководителей предприятий и организаций за помощь и поддержку в выполнении намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни сельского поселения.

 Желаю всем крепкого здоровья, добра и удачи  в решении  всех добрых дел!

Подводя итог, хочу сказать, что мы с вами имеем одну общую цель и задачу: благополучие и улучшение качества жизни наших граждан. 


Спасибо за внимание.

Планы на 2022 год, последующие до 2025 года.
 

 
На 2020г. осталось много нерешенных проблем, которые нужно решать:

1. Продолжить изыскивать средства на уличное освещение в населенных пунктах. 

2. В 2022 году и в последующие годы продолжить работу, связанную с «Мусорной» реформой, наша главная задача - оборудовать контейнерные площадки. Реестр мест (площадок) накопления ТКО утвержден и размещен на сайте. По реестру в данный момент на территории поселения 3 контейнерных площадки и 36 железных контейнеров. В 2021 году закуплено 15 новых евроконтейнеров. В 2022 году в планах докупить необходимое количество евроконтейнеров и доустановить навесы над ними.
3. Продолжить ликвидацию несанкционированных свалок. В 2021 году по плану было запланировано и ликвидирована одна свалка южнее д.Новоакбулатово. 
4. Продолжить работу по пустующим домам и бесхозяйным земельным участкам. Есть опыт оформления бесхозяйных земельных участков в черте населенного пункта в собственность сельского поселения, а затем передача его в аренду лицам, желающим строиться.
5. По возможности произвести ремонт дорог улиц населенных пунктов: 

6. Участие и победа в ППМИ-2022 года с проектом «Установка  обелиска участникам ВОВ, ограждения и благоустройство прилегающей территории в д.Новоакбулатово» и участие в последующие годы.

7. Участие в проекте «Реальные дела» партии «Единая Россия» в 2022 году замена оконных блоков в Новоакбулатовском сельском доме  культуры.

8. Продолжить работу по обустройству и ограждению детских площадок.

9. Нужно произвести работу по утверждению границ населенных пунктов, которое также требует немалых затрат. 

10. Население д.Яндыганово очень ждет модульный ФАП. Продолжим работу в этом направлении. 
Как видите планов очень много, работа предстоит большая, кроме этого, в течении года будет и непредвиденная работа и затраты. 
Кроме проблем, которые могут решиться только с помощью вышестоящих организаций и органов власти, мы сами можем решать проблемы внутри поселения – доказательство тому участие и победа в ППМИ в основном силами и средствами самих жителей. Нужно убеждать людей, доводить до их сознания, что все в наших руках, принимать участие во всех программах, не бояться и верить в успех, тогда все получится. 

Подводя итог, хочу сказать, что мы с вами имеем одну общую цель и задачу: благополучие и улучшение качества жизни наших граждан. 


Спасибо за внимание.

